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صفحات 2الامتحان في اجابة لاحظ أن  
 

البحرينملكةم  

عليموالتّ ّربيةوزارةالتّ   

 إدارةّالامتحاناتّ/ّقسمّالامتحانات
 م 1026/1027للعام الدراسي  الاولالدراسي الفصل نهاية امتحان إجابة 

ر:  توحيد مساراتالمسار:ّمعاصرةقضايا ومشكلات اسمّالمقر 
ساعة الز من:ّ 122أجا :ّررمزّالمقرّ 
===========================================================ونصف
=== 

 علامة( 18)السؤال الأول: 
 

 أولاا :ّضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة من بين البدائل التالية.            )28 علامة/ نقطة 3 علامات(
 

 :تعتبر مشكلة الغدق أو الاختناق من أسباب التصحر الخاصة ب-2
 لتربةا-د
 

 الغاز الناتج عن الاحتراقات عالية الحرارة والبراكين والمعامل الحرارية هو: -1

 أكسيدّالنيتروجين-أ
 

 :عداناتجة عن تلوث الغلاف الجوي ما  الآتيةجميع المشاكل -3

ّنضوبّالمياهّالجوفية-د
 

 :الثورة الصناعية الأولى منانطلقت -2

 المملكة المتحدة-د
 

 :تزايد نشاط البكتيريا في العروض العليا من المضاعفات البيئية ل-5

ّالاحتباسّالحراريّ-ب
ّ:وليّبالموادّالمعدنيةّمعّاكتشافبدأّقطعّالغاباتّوالتلوثّالأ-6
 المعادن-أ

ّ
شارة خطأ√ثانياا: ضع إشارة صح )  ( أمام العبارة الخاطئة، للعبارات التالية:×) ( أمام العبارة الصحيحة وا 

 علامات / نقطة علامتان( 01)                                                    
 (ّّّّ×)ّّّّ.هايمنّالعناصرّالبيئيةّالحيويةّفيّالنظامّالبيئيّالم -1

ّ(ّّ×)ّّّّّّ.هوّالمسؤولّعنّانخفاضّدرجةّحرارةّالارضّلاحتباسّالحراريّا -2

ّ(ّّّّّ×)ّّّّ.إلىّالحموضةّبسببّوجودّالهيدروجينّفيّالجوّتميلّالأمطارّطبيعياّ  -3
 (ّّّ√)ّّّّّيوجدّغازّالأوزونّفيّالغلافّالجويّضمنّطبقةّالستراتوسفير. -4

 نموذج الاجابة
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 (ّّّ√)ّّ.مفهومّالامنّالغذائيّيعنيّتوفرّكلّماّيحتاجهّجميعّالناسّمنّضروراتّالحياةّوفيّكلّوقت -5

ّ
 (ةعلام 16)السؤال الثاني: 

 

 أجـــــب عما يأتي:
 

 علامات يكتفى بنقطتين( 3علامات / نقطة   6)             طرق استعمال التقنيات الحديثة.-2

ّمعالجةّالمعلوماتّوبثها.-
ّبثّالرسائلّالمكتوبة.-
ّالاتصالّالمصور.-

 
 

 علامات يكتفى بنقطتين( 3علامات / نقطة   6)                        .مشاكل الدول النامية المالية-1

ّالعجزّفيّالميزانّالتجاري.-
ّضعفّالمداخيل.-
ّالنقصّفيّالرساميل.-
 علامات يكتفى بنقطتين( 3علامات / نقطة   6)              مراحل تجربة الدول حديثة التصنيع التنموية.-3

ّسياسةّاستبدالّالمستوردات.-
ّتنميةّالصناعاتّالتصديرية.-
ّالصناعاتّالثقيلةّوالتكنولوجياّالمتطورة.-
ّنموّقطاعّالخدماتّوتنشيطّالأسواقّالداخلية.-
 علامات/لكل نقطة علامتان يكتفى بأربع نقاط( 8)                             طرق المحافظة على التربة.-2

ّتثبيتّالكثبانّالرمليةّبتشجيرها.-
ّوصيانةّالغطاءّالنباتيّوبناءّالمدرجات.التشجيرّ-
ّالمحافظةّعلىّخصوبةّالتربة.-
ّحمايةّالتربةّمنّالتملحّوالغدق.-
ّاستعمالّالأساليبّالزراعيةّالملائمة.-
ّدراسةّالوسطّالكيمائيّللتربة.-
ّالاستمرارّفيّالعملّالزراعيّوالصيانةّالدائمةّللتربة.-

ّ
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 علامة( 16السؤال الثالث: )
 

 علامة( 22)                            ما يلي: أولاا: علّل
.تخفف الكثافة السكانية العالية من التفاوت بين المناطق من حيث اشغال المجال الجغرافي-2  

علامات( 3علامات / نقطة  6)                                                                   
الزراعيةّ/ّالحاجةّالملحةّلاستثمارّكلّالأراضيّالزراعية.الضغطّعلىّالمواردّ-  
تنتشرّالمدنّوالحرفياتّفيّكلّالمناطق.-  
ت.يؤديّانتشارّالسكنّوتوزعّالمدنّالىّترابطّالمجالّبشبكةّمتنوعةّمنّخطوطّالمواصلاتّوالاتصالا-  

 
 

علامات( 2علامات / نقطة  8)                           تتفاقم حدة مشكلة التصحر يوما بعد يوم.-3  

التزايدّالسكانيّالمتسارعّ/ّالضغطّعلىّالأراضيّالزراعية.-  
سوءّإدارةّالمواردّالمائيةّ.-  

 
 

 ثانياا:صنف العبارات التالية حسب موقعها في الجدول أدناه:         )14 علامات / نقطة علامة ونصف(

 التصحر المعتدل التصحر الشديد
 

العضويةّهوّفقدانّالتربةّلآفاقهاّالغنيةّبالموادّ-  
%55نتاجيةّبنسبةّتزيدّعنّتراجعّالإّ-  

 

هوّتعرضّالتربةّوالنباتّلتلفّبسيطّّّّ-  
%55و15ّنّنتاجّبنسبّتتراوحّبييتسببّفيّنقصانّالإّ-  

 

 التلوث العضوي  التلوث الصوتي
يصدرّعنّضجيجّوعنّانبعاثّموجاتّّ-

 صوتيةّّ
بيتنهكّالسمعّوّتلحقّالأذىّبالجهازّالعصّ-  

نشاطّالكائناتّالحيةّالمجهريةّّّعنتلوثّينتجّّ-  
جراثيمتفقدّالخلاياّمناعتهاّفتصابّبالفيروساتّوالّ-  
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 علامة ( 10السؤال الرابع:                      ) 
 

 منه وفي ضوء ما درست:اقرأ المستند التالي، ثم اجب عن الاسئلة التي تلية انطلاقاا 
 

 )علامتان(        (1991مايو  10) بتصرف عن جريدة الحياة: مصدر النص:  اذكر-2
 

. الواردة في النصاذكر اثنين من ملوثات مياه البحر المتوسط-1  
علامتان يكتفى بنقطتين( ةعلامات /نقط 2)                                                                     

لىّالمتوسطّبحواليّمليونّطنّفيّالسنة.إكمياتّالنفطّالمتسربةّمنّالناقلاتّالصهريجية-  

.مليونّمترّمكعبّفيّالسنة81ّالنفاياتّفيّمدنّالبحرّالمتوسطّالساحليةّّحجم-  

.ألفّطنّفيّالسنة022ّكميةّالمبيداتّالكيميائيةّالتيّتطرحّفيهّتربوّعلىّ-  
 

.الواردة في النص الآثار المترتبة على تلوث مياه البحر المتوسطما -3  
علامتان يكتفى بنقطتين( ةعلامات /نقط 2)                                                                  

ّ.تزايدّالتلوث-
ّ.تراجعّقيمةّالشواطئّ)السياحيةّفيّأكثرها(-
 فيّعقدّالثمانينات(.ّ%02تراجعهاّتنخفضّكميةّالأسماكّالمستخرجةّ)بلغّ-
علامتان يكتفى بثلاث نقاط( ةعلامات /نقط 6)           اذكر ثلاثة من مصادر تلوث المياه البحرية.-2  
نفاياتّالمصانع.–الينابيعّالبحريةّالتيّتلوثتّخزاناتها.ّّّّّ–انهارّملوثة.ّّّّّّ-  

مياهّالتبريدّفيّمحطاتّالتحلية.–النفاياتّالمنزليةّالصلبة.ّّّّّّّّّ–مياهّالصرفّالصحي.ّّّّّ-  

نفاياتّالبواخر.–الزيوتّوالمياهّالملوثة.ّّّّّّ–تبريدّالمفاعلاتّالنووية.ّّّّّ-  

الحروب.–حوادثّناقلاّتّالنفط.ّّّّ-  
 

علامتان يكتفى بنقطتين( ةعلامات /نقط 2)          اطرح حلين لمعالجة تلوث البحار والمحيطات.-5  
منعّالمدنّالساحليةّمنّرميّالنفايات.ّ–حمايةّالأنهارّوالمياهّالجوفيهّمنّالتلوث.ّّّّّ-  

منعّانصبابّمياهّالتبريدّعنّالشواطئ.–منعّالمصانعّوالمصافيّمنّتوجيهّموادهاّالملوثةّللبحر.ّّ–  

اصدارّتشريعاتّدولية.–القيامّبالابحاثّوالدراسات.ّّّّّّّ–الكشفّالدوريّعلىّناقلاتّالنفط.ّّّ-  

مراقبةّاستثمارّالثروةّالسمكية.-  

 )يقبل أي طرح منطقي موضوعي مرتبط بالمشكلة(

 

جابةالإ انتهت  


